



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

# 看到汇款回单 钱却没到账

## 一女子被骗3.5万元,骗子“故意写错”信息生成汇款回单,钱却被退回

本报9月11日讯(记者 孙丽娟) 国外的“弟弟”经QQ发消息,借孙女士的银行账户作“中介”转账,并提供汇款电子回执单,证明换钱给孙女士,孙女士信以为真,向“弟弟”提供的“朋友”账号汇去3.5万元。事后,孙女士得知弟弟的QQ号被盗,自己遭遇诈骗。

近日,家住高区的孙女士用手机登陆QQ,收到一条“加为好友”申请。申请人使用的名字和

头像均是孙女士的弟弟,“弟弟”在韩国打工。孙女士以为弟弟新申请了QQ号,通过对方请求。

随后,“弟弟”请求视频聊天,孙女士看到的画面很不清晰。异国他乡,孙女士认为是网络信号不好影响视频效果,但从体型判断,孙女士觉得对方是自己的弟弟,随后便关掉视频,改为文字聊天。

聊天过程中,“弟弟”称在韩国打工的一个朋友近期回到国

内,临走前委托他保存了3.5万元钱,现在那位朋友急用钱,自己没有合适的转账账户,希望姐姐帮忙提供一个国内账户,他把这3.5万元转入孙女士账户,再由孙女士转账给那位朋友。

孙女士没有怀疑,也觉得通过自己的账户转账不会有任何损失,把账号告诉了“弟弟”。不一会,“弟弟”告知孙女士已通过网银汇入3.5万元,并解释由于跨行结算,这笔钱得48小时才能到

账,为让姐姐放心,“弟弟”出示了一张网银转账回执单。孙女士看到转账回执单,认为3.5万元不久后就会到账。

“弟弟”又称自己的手机号通话受限无法联系国内,让孙女士联系国内的那个朋友并发来对方的名字和电话。孙女士电话联系,对方证实此事,考虑对方急需钱,孙女士立即操作自己的账户给对方转去3.5万元。汇完钱后,“弟弟”消失,孙女士电话

联系弟弟,得知他的QQ号被盗,这才意识遭遇网络诈骗。

据了解,通过网上银行汇款,同行可实时到账,跨行则不能。因此,收款人要以账户变动为准,不能单看电子回执单。另外,网银转账,若汇款人填写的收款人账户、户名、开户银行中有任一信息错误,即使形成电子回单,钱也会退回汇款人账户,本案中,“弟弟”玩弄的应是这套“故意写错”的把戏。



## 自食其力?

11日,世昌大道和古寨东路路口,一拄着拐杖的残疾人手持擦车拖把,在路口给等待交通信号灯的车辆“保洁”,随后伸手要钱,司机要注意红绿灯,又要应付这位擦车者,被弄得手忙脚乱。

本报记者 王震 摄影报道

## 78岁荣成老人“回家”走到初村 入园首日,3岁男童郊游“被丢”

本报9月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王矫健) 10日,一78岁老人在烟威高速公路上走失。11日,一3岁男童参加幼儿园组织的郊游,落队走失。幸运的是,好心人报警,两人最终安全回家。

10日6时许,烟威高速北海高速立交桥上,一老人独自转悠,身边无人陪伴,路人报警。初村边防派出所民警赶到,老人介绍自己已78岁,随熟人到威海市区办事,两人走散。老

人年事已高,只记得自己家离海边很近,凭这点记忆,老人从市区一路西行,沿海边找家,走到了高区初村北海。

民警在老人身上找到一部手机,开机并拨打他的家人电话,得知老人是荣成港西人。原来,7日早晨,老人从荣成港西镇家中外出,一直未归,已经在外面流浪了3天,家人报警寻找三天未果。当天,老人被家人接回。

11日9时许,交警四大队

北马路上,一男童在马路路上哭泣。初村边防派出所民警赶到现场,发现男童独自一人,长时间无人前来寻找。男童年幼,表达不清,无法提供家庭住址,经过一个多小时的交流,民警从孩子口中得知其父母的信息。

据了解,男童今年3岁,9月11日,他第一次上幼儿园。当天,幼儿园组织小朋友外出郊游,男童在途中走失。得知孩子找到,男童的父母赶到派出所将孩子接走。

## 女友“太能花钱” 同居男子行凶

本报9月11日讯(记者 王震 通讯员 陈雷) 男子臧某杀害同居女子胡某,原因是“对方太绝情”,自己“无法控制自己的行为”。臧某已被刑事拘留。

9月4日14时许,荣成市石岛管理区斥山街道办事处福御苑小区发生一起故意杀人案,一男子持刀刺死女友,刑警到场控制住男子,男子当场承认行凶。经查,

男子臧某与被杀女子胡某是同居关系,当日13时许,在胡某家中,二人因感情及经济纠纷发生争吵,臧某行凶致胡某死亡。

臧某交代,他和胡某均离异,三四年前在烟台结识,后来生活在一起。他负责挣钱,胡某保管银行卡,但胡某“太能花钱”,双方经常因经济问题吵架,当天,再次吵架后臧某“无法自控”而行凶。

## 乘警服务 情满旅途

本报9月11日讯(记者 王震 通讯员 王波) 今年暑运期间,威海乘警大队做了400余件好事,帮旅客挽回财产损失8万余元,收到锦旗4面,感谢信10封。

暑运期间,威海乘警大队民

警热情服务旅客,帮遇到困难的旅客解决问题。9月5日,威海发往济南的K8264次列车上,一孕妇突然临产,乘警协助列车工作人员为孕妇搭起“临时产房”,在众多旅客帮助下,孕妇顺产一女婴,目前母子平安。

## 远光灯晃眼



11日5时许,305省道文登高村镇路段,因对向车辆远光灯晃眼,一小型货车追尾撞击停靠路边的一辆大货车,两车后斗碰撞,所幸人无大碍。

本报记者 王震 摄影报道

## 一个液化气阀门引发命案

### 送气的男子修阀门收费20元,村民找他理论被车晃倒摔死

本报9月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 请人维修液化气阀门,觉得收费“贵了”,荣成一村民王某找维修人员李某要“多余的钱”。双方争吵,李某欲驾车离开,王某上前“拽”车阻拦被晃倒在地,抢救无效死亡。因涉嫌过失致人死亡罪,李某被刑拘。

荣成人李某以运送液化气罐为生,经常到各村庄送液化气罐赚跑腿费。前段时间,李某到荣成崖西镇某村送液

化气罐,村民王某说自家液化气罐阀门坏了,请李某帮忙维修。李某给他换了一个新阀门,收费20元。

新阀门用了一段时间又坏了,王某找同村人维修,只花了2元钱就修好了。王某感觉李某要价太狠,很不地道。

8月31日早晨,李某驾小货车到王某所在村送液化气罐,被王某遇见。王某上前理论,双方争吵起来,李某认为王某无理取闹,欲驾车离开。

王某跑到主驾驶一侧“拽”车,试图阻拦。

李某发动车辆,启动瞬间,王某被晃到地上,脑部着地,李某径直驾车离开。村民把王某送往医院治疗。经查,王某颅内出血,因抢救无效死亡。

案发后,李某曾向村民打听王某的伤势。荣成刑警传唤李某,李某称,没想到对方会死亡,因涉嫌过失致人死亡罪,李某被刑拘。

### 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与清爽,回味无穷,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线:400-658-2211  
http://www.gisbelle.com

